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80cm 7 % E&E o]HolE o] 88 4 ity it o] Eo|7|FE
o] 8g 4= Sl 719 WSS FotH?

@ 80cm =3} 120 cm ©]5t @ 80cm =3 120 cm |]Ht
@ 80cm =3} 110cm ©|5} @ 80cm ©]AF 120 cm ©]5}

@)s0cm o4 120em mgt
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o] T2 A7 et A& o] AS A2AQ
7}, 0.37%x 2.5 1. 15.12% 0.5
Lt} 2.1x3.6 L. 5.76 x 0.125
oh 0.4x1.8 C. 23.125 x 0.04

®7h1 @7k @t @ v

~&B

7} 0.37x 2.5 = 0.925

. 2.1%x3.6 =756

th 0.4%x1.8=0.72

7. 15.12% 0.5 = 7.56

L. 5.76 X 0.125 = 0.72
. 23.125 % 0.04 = 0.925
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10. 328 x 14 = 4592 2 o]-&5}o] th2 Fo| A Fo] 7 & A
AAY7?

@328 x 1.4 @ 328 x0.14 3 0.328 x 14

@ 0.0328 x 14 ® 3.28x14

rlo

B

D 328 x 1.4 = 459.2

@ 328 x 0.14 = 45.92

® 0.328 x 14 = 4.592

@ 0.0328 x 14 = 0.4592

® 3.28 x 14 = 45.92
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® 0.23%x25 (@)0.15 X 42
@ 0.094 x 30 ® 2730 % 0.002

~&B

® 0.7x0.3

D 0.23x25=5.75

@ 0.15x42=6.3

® 0.7x0.3 =0.21

@ 0.094 x 30 = 2.82
® 2730 x 0.002 = 5.46
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18.

Sdolet I3t A Bt BFAE 39.4kg YU H. S 32.6ke
o1, $@e)7t Frrt 48kg7HATHA F@0] O] BRAE E kgAY
7?7

Al ol BRAY &
39.4 x 3 = 118.2(kg)
Sdolot Bo) 3 -

118.2 — 32.6 = 85.6(kg)
Sdolo] B2 :

(85.6 —4.8) + 2 = 40.4( kg)




19. # oot THL R ste AHAEF& Sdstle o, A |
olE FoA L. (B, A ED 9 A E29] ZolE 40cm PUH)

| 2
> ®E 60cm?

1 =
e ‘
Y | AA=g e st
P ‘ .
L "3cm = o

AA 947} 40cm o] B2

AE L o] Z0]E40+2 -5 = 15( cm) YUTh
AL AA TP L TQPAHFo| 22 Hol|S LatH
154 = 60(cm?) Y11
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I} 22 AedA 18715 ot 2 KA S wHE T gyt
Az g7 F AguA o] mA g o] holo] go] 71 2H-& o, 1 P2
AutAY7F?

>
> e 156cm

i}

B ‘

18 = 2x3x3 °|HE, ASRAS ‘%%H*%*—S—E}%ﬂé%‘%ﬁ}
1L 1x1x18 7k HA 2= YR A o] dole gto] 714
2029, 4em Q1 BAE 7} 12 7H7} olINEE How HEg

ojnfl, Zol= 4 x (4x 12 + 54 6) = 236(cm)

2. 1x2x9 o] HA 4=y A2 9] ZAo|9| gho] 7P 2o 2
9, 4em Q1 BAE7}9 7, 5em 1 BAE]7E 2 747t o] oA &
AoW Hu=g

ojuf, ZolE= 4x (4x9+5x2+ 6) = 208(cm)

3. 1x3x6 7} =|A| = i m A2 o] Zo]o] gto] 71 2Fo 3
A, 4em Q1 276 A, 5em 9 RAE]7} 3 A7) o]oj A ==
AoW HB=2

ojuf, Zo]E= 4 x (4% 6+ 5x 34 6) = 180(cm)

4. 2x3x3 o] HA B TR EA 29 Zol9| Fho] 7p 2
O™ 4em Q 2A 713 7, 5em 91 BAEZF 3 7K, 6cm Sl
BAE7E 2 77t ol A s HOoH HER

olnff, ol 4x (4x3+5x 34 6x2) = 156(cm)

whebA] AP o] Ao] o] o] X442 156cm YT




